

致命口误！ 俄罗斯一女主播要“埋葬普京”

□据 新华网

据俄罗斯媒体1月30日报道，因决定参选下届总统而引发热议的俄罗斯总理普京日前又有了一个关注点：一名电视台女主播在直播节目中称要“埋葬普京”！其实，她本来应该说“埋葬列宁”，这个口误立刻引起极大关注，口误片断的视频点击率两天内就高达30多万次。

她说“埋葬列宁”

女主播玛利亚在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克私立TVK电视频道工作，当天的直播节目谈及的是另一位富豪总统候选人普罗霍罗夫提出的关于进行全民公投决定埋葬列宁的建议。

列宁1924年逝世以后，遗体一直安放在莫斯科红场的水晶棺中供人参观，近年来一直有人建议将其迁入公墓中。或许是对普京的名字太熟悉了，玛利亚脱口而出的竟是普京。

电视台宽容不开除

节目播出后，口误片断被网友传到网上引发疯狂点击，玛利亚本人后来在节目中作了道歉。一些网友推测，这名女主播会因此次口误而被开除，原因有两个，一是在普京参选总统的大背景下此口误很不合时宜；二是去年年底一名女主播在播报奥巴马新闻时作出不雅举动被炒鱿鱼。

不过，TVK电视网络管理层表示，玛利亚不会受到惩罚。一名

管理人员说：“我不认同炒掉她，只是口误而已。”

遭涮非首次

2009年4月，俄总统梅德韦杰夫和总理普京出席复活节祈祷仪式时，负责转播的主持人在交代出场人物时将梅德韦杰夫和普京的头衔混淆互换，提前让普京做了“总统”，梅德韦杰夫被“贬为”总理。主持人反应很快、及时纠正，但是随后又闹出了笑话，他称普京为俄罗斯联邦总统。

事后有媒体认为错误可以理解，因为不是首次有人将两人职位“对调”。也有人认为，这样的称呼只是“提前”了，下届总统非普京莫属。

玩命攀岩！

单身妈妈背幼女攀岩，称让女儿接触大自然



门纳·普里查德背着女儿攀登三崖湾。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《太阳报》1月31日报道，威尔士26岁的单身妈妈门纳·普里查德也许是全世界最鲁莽的母亲了，近日她发在博客上的照片在英国引发了激烈争论。

照片中，酷爱户外运动的门纳正背着自己两岁大的女儿佩恩攀登位于南威尔士的三崖湾，门纳和其他攀岩者都戴着安全头盔，而佩恩却没有佩戴任何安全保护装置。

对于引发批评的这张照片，

门纳说：“如果你没有注意到我所处的环境是多么安全的话，那么我非常感激(你的关心)。这看起来很令人担心，但我采取的是顶绳攀登的攀岩方法，不必担心坠落风险，这是最安全的一种攀岩方式。”

按不同的保护方式，攀岩可分为顶绳攀登和先锋攀登。前者的保护点设在攀登线路顶部，常用于训练和速度比赛；后者的保护点设在攀登线路沿线适当的位置，常用于难度比赛。

即便如此，外界还是质疑门纳太鲁莽。面对网上的指责之声，门纳对记者说：“生活中到处都是风险，不管是开车还是攀岩……但我非常注意安全，我绝不会做任何可能使佩恩处于危险的举动。”

门纳在怀孕3个月的时候同佩恩的父亲分手，搬到威尔士同父母一起居住。目前，她在威尔士大学和圣大卫三一大学攻读户外教育学位，还兼职担任户外运动教练。

在佩恩4个月大的时候，门纳就带着她登上了南威尔士最高峰。自此之后，门纳就经常带着女儿进行攀岩、皮划艇和独木舟等户外运动。“这很有趣，佩恩也很兴奋，但愿这能对她有所启发，让她接触一下大自然。”她说。

洛阳新力电气设备有限公司招聘启事

我公司地处洛阳市西工区王城大道白金都会，经营高低压成套电气、电器机械、电子产品、仪器仪表、金属材料等，为德力西电气洛阳指定分销商。现因公司业务发展需要，诚聘以下人员：

一、三门峡销售部(工作地点:三门峡)

1.总经理:男,1人,有三门峡户口者优先。
2.国际电工业务员:男女不限,1人,有三门峡户口者优先。

二、洛阳销售部(工作地点:洛阳)

1.销售主管:男,1人,懂管理、营销。
2.销售助理:女,1人,负责店面日常销售及开票,计算机操作熟练,懂财务知识者优先。
3.工程师:男,1人,熟悉成套售后服务工作。
4.成套业务员:男女不限,2人,销售经验丰富,懂电气。

5.国际电工负责人:男,1人,有国际电工销售经验,懂销售管理。

6.国际电工业务员:男,2人,有销售经验。

7.办事处业务人员:男,2人,沟通能力强,懂电气知识者优先。

8.一拖办事处:女,1人,懂财务知识者优先。

9.仓库理货员:男,3人,能吃苦,有责任心。

10.会计:女,1人,有3年以上会计工作经验,有助理会计师资格。

以上人员工资面议,一经录用,待遇优厚。

报名地址:洛阳市西工区王城大道白金都会门面9号洛阳新力电气设备有限公司

联系电话:(0379)63267777

联系人:关女士

报名时间:2012年2月2日-5月1日

巧克力鞋！

韩国商家为迎接情人节特制巨型巧克力高跟鞋



2月1日，人们在韩国首尔现代百货店内观看巨型巧克力高跟鞋。

□据 新华社

2月1日，韩国首尔现代百货店展出一只巨型巧克力高跟鞋。这

一高跟鞋高2米，共使用60千克巧克力耗时14天制成。为迎接即将到来的情人节，各商家纷纷推出巧克力产品。

瓶上秀技！

英国7岁男孩酒瓶上连做12个俯卧撑



朱利亚诺连做12个俯卧撑。

□中国日报供本报特稿(王菁)

据英国《每日邮报》1月31日报道，近日，一段“全球最强壮

男孩”的视频在网络上爆红——仅7岁的男孩朱利亚诺将双手与双脚支撑在啤酒瓶口上，连做12个俯卧撑。

其实，朱利亚诺早在2009年就出名了，当时他还是一名学龄前儿童，就能双腿夹球倒立行走10米，并创下如此行走最快的吉尼斯世界纪录。

他的父亲卢连说，朱利亚诺出生之后就一直跟着他去健身房，“我不允许孩子独自训练，因为他毕竟是个孩子，如果他觉得累了，我们就会停止，玩点别的”。

朱利亚诺是家里4个孩子中的老大，和同龄人一样喜欢看卡通片、画画和去公园玩耍。

“天降”奇雨！

英国多塞特郡降下的冰雹中夹杂有果冻状蓝色小球



特殊的“雨点”

□据 新华网

据英国媒体1月30日报道，英国多塞特郡伯恩茅斯61岁老人史蒂夫·霍恩斯比遇到一件新鲜事，他家后院突然天降奇雨，雨中夹有冰雹，其中还有大量弹珠般大小的果冻状蓝色小球。

当地时间1月26日下午4点10分左右，史蒂夫向自家车库走去，眼看天色突然变暗，一场暴风雨马上就要来临，他急忙躲避，天空果然下起雨和冰雹。

史蒂夫说：“我向自家草坪上望去，发现上面到处撒满像弹珠一样的蓝色小球，一踩就不见了，捡也捡不起来，我就用勺子把它们小心地装进一个果酱罐里。”这些珠子闻着没有味道，在水里也浮不起来，表面有一层壳，内里柔软。

伯恩茅斯大学一科研人员表示，这些珠子可能来自海洋无脊椎动物所产的卵。

梦中惊魂！

美国上演警察追车，汽车冲入民宅压伤午睡男子

□新华社2月1日专电

美国一名男子1月31日在家中卧室酣睡时，被一辆破房而入的汽车压在下面，身上多处被灼伤，所幸没有生命危险。

这名男子叫迈克尔·斯威特，现年34岁，家住康涅狄格州纽黑文。驾车闯入者当时正遭警方追捕。

当地警官哈特曼说，警方中午执勤时，在康涅狄格州大学附近发现

这名驾车嫌疑人，随即展开追捕。

追逐大约8公里后，这辆运动型多功能车在纽黑文一处街道交叉口失去控制，撞入斯威特的住所，将睡梦中的斯威特压在下面。

消防队员和救援人员花费大约一个小时，把轿车和其他杂物移开，将斯威特救出送往一家医院救治。医生介绍，斯威特臀部等处被灼伤，没有大碍。事发后，嫌疑人逃离现场，警方正展开搜捕。